На весеннем заседании Совета ректоров вузов края обсудили развитие молодых талантов региона

18 апреля 2017 года на весеннем заседании Совета ректоров заслушана и обсуждена информация о реализации Концепции общенациональной системы выявления и развития молодых талантов на 2015-2020 годы в Красноярском крае. Принято решение о разработке дорожной карты по указанному вопросу и её обсуждения на осеннем заседании Совета ректоров.



Рекомендованы представители высших учебных заведений для работы в комиссиях по рассмотрению ходатайств о присуждении краевых именных стипендий для студентов краевых государственных профессиональных образовательных организаций.

Евгений Ваганов пригласил всех членов совета принять участие в международном конгрессе «Сибирский плацдарм: время новых решений».

А. М. Тимофеева, учёный секретарь Совета ректоров вузов Красноярского края, 21 апреля 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/18723